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raccolta punti,
diventeranno

BUONI ACQUISTO!

Richiedi
la Fidelity Card BricolaRge

 e inizia subito la
FATTI TENTARE
ENTRA NEL MONDO BRICOLARGE!



Richiedi la Fidelity Card BricolaRge

Scopri IL MONDO BRICOLARGE!

e potrai godere di molti vantaggi!
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STUFA A PELLET PREZIOSA STEEL
caratteristiche:
Potenza nominale 5,5 Kw
Rendimento 92% - Kg. 100
Colori: bordeaux o pergamena
Dimensioni: L44,6xP49xH92,1 cm

999,00

SUPER SIGILLANTE
CAMINETTI E STUFE
cartuccia 310 gr.

PRODOTTO CONSIGLIATO

8,50
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Riscalda la tua casa Arredando

OTTIMI MOTIVI
PER ACQUISTARE

una stufa
a pellet!

E’ economica! •	

Non inquina!•	

E’completamente automatica! •	

Con il fuoco a vista crea un’atmosfera •	
suggestiva!

E’ assolutamente sicura perchè •	 non ha 
bisogno di tubi per gas o bombole!

Ha bassi consumi ed alta resa!•	

6 
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STUFA A PELLET KAROLINA STEEL
caratteristiche:
Potenza nominale 8 Kw
Rendimento 89%
Kg. 103
Colori: pergamena o bordeaux
Dimensioni: L48,8xP51,3xH102,1 cm

1290,00
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Crea una nuova atmosfera!

INSTALLANDO

UNA STUFA
PUOI AVERE

DETRAZIONI 

FISCALI DEL 36%!*

*(vai a pag. 11 per scoprire

 tutti i vantaggi)
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Stufe a pellet

1. STUFA A PELLET  Mod. 75
        Caratteristiche:

Potenza nominale 5,83 Kw•	
Rendimento 85,44 %•	
Dimensioni: L47xP47,6xH89,9 cm•	
Colore: bordeaux•	

2. STUFA A PELLET Mod. 85
        Caratteristiche:

Potenza nominale 7,12 Kw•	
Rendimento 85,44 %•	
Dimensioni: L47xP47,6xH89,9 cm•	
Colore: bordeaux•	

3. STUFA A PELLET mirtilla 
       Caratteristiche:

Potenza effettiva  8,4 Kw•	
Resa >78%•	
Uscita fumi posteriore per ambienti fino a 150 m•	 3

Serbatoio 18 Kg•	
Programma 24 ore•	
Dimensioni: L58,1xP47,9xH93,3 cm•	
Colori: rosso e avorio•	

1150,00

959,00

999,00

4. PELLETS IN LEGNO
     D’ABETE 15 Kg
     QUALITA’ DIN PLUS

1

3

2

4

SUPER SIGILLANTE
CAMINETTI E STUFE
Blister da 100 gr.

PRODOTTO CONSIGLIATO

4,80

CON TELECOMANDO!

CON TELECOMANDO!
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IL “BENESSERE SOSTENIBILE”

È impegno di tutti quello di farci parte attiva informandoci e valutando la possibilità di 
utilizzare nuove e più convenienti soluzioni per risparmiare energia.
Intraprendere dei lavori di risparmio energetico, nella nostra casa, oggi significa:
• Consumare meno energia e ridurre subito le spese di riscaldamento;
• Migliorare il comfort;
• Partecipare allo sforzo nazionale per ridurre i consumi di combustibile da fonte esau-
ribile;
• Proteggere l’ambiente e contribuire alla riduzione dell’inquinamento;

DETRAZIONE IRPEF 36% LEGGE 449/97 E SUCCESSIVE MODIFICHE

1) IN COSA CONSISTE 
E’ PREVISTA LA POSSIBILITÀ DI DETRARRE DALLE IMPOSTE SUI REDDITI IL 36% DELLE 
SPESE SOSTENUTE PER IL RECUPERO DI CASE DI ABITAZIONE; IL BENEFICIO SPETTA 
FINO AD UN TETTO MASSIMO DI € 48.000,00 PER ABITAZIONE, DA DIVIDERE TRA I 
SOGGETTI AVENTI DIRITTO ALLA DETRAZIONE PER ANNO DI IMPOSTA, DA SUDDIVI-
DERE IN DIECI (O CINQUE IN CASI PARTICOLARI) ANNI.

2) A CHI SPETTA TRATTANDOSI DI UNA DETRAZIONE DALL’IRPEF LORDA, SONO AM-
MESSI A FRUIRNE TUTTI COLORO CHE SONO ASSOGGETTATI ALL’IMPOSTA SUL RED-
DITO DELLE PERSONE FISICHE, RESIDENTI O MENO SUL TERRITORIO DELLO STATO. 
VA PRECISATO CHE SI TRATTA EFFETTIVAMENTE DI UNA DETRAZIONE DALL’IMPO-
STA E NON DI UN RIMBORSO; CIASCUN CONTRIBUENTE HA PERCIÒ DIRITTO A 
DETRARRE ANNUALMENTE LA QUOTA SPETTANTE NEI LIMITI DELL’IMPOSTA DOVUTA 
PER L’ANNO IN QUESTIONE. 

3) I LAVORI PER I QUALI SPETTA LO SCONTO FISCALE SONO QUELLI ELENCATI 
DALL’ART. 31 DELLA LEGGE 5/8/1978 N. 457. 

IN PARTICOLARE, LA DETRAZIONE DEL 36% RIGUARDA LE SPESE SOSTENUTE PER ESE-
GUIRE GLI INTERVENTI DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA, LE OPERE DI RESTAURO 
E RISANAMENTO CONSERVATIVO, I LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE EDILIZIA PER I 
SINGOLI APPARTAMENTI E PER GLI IMMOBILI CONDOMINIALI. 

SE REALIZZATE IN UNO DEGLI AMBITI SOPRA DESCRITTI, ANCHE 
LE SPESE SOSTENUTE PER L’ACQUISTO E L’INSTALLAZIONE DI 
UN CAMINETTO E/O DI UNA STUFA, PER LA REALIZZAZIONE 
E/O IL RIFACIMENTO DELLA CANNA FUMARIA SONO AMMES-
SE A GODERE DEL BENEFICIO FISCALE. 

IN QUESTO CASO LA DETRAZIONE E’ AMMESSA PER L’ACQUI-
STO E PER L’INSTALLAZIONE DI TUTTI I CAMINETTI E STUFE A 
LEGNA ED A PELLET . 
IN QUESTO CASO LA DETRAZIONE E’ AMMESSA PER L’ACQUI-
STO E PER L’INSTALLAZIONE DEI NOSTRI CAMINETTI E STUFE A 
LEGNA ED A PELLET CON UN RENDIMENTO, MISURATO CON 
METODO DIRETTO, NON INFERIORE AL 70%

Per ulteriori informazioni consultare il sito internet 
Ministero delle entrate o www.bricolarge.com

36%
Detrazione fiscale del 36%  

per il riscaldamento a legna 
e pellet con rendimento

minimo del 70%
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2. STUFA CALLIOPE 
Rivestimento in maiolica, •	
Sistema doppia conbustione•	
Potenza effettiva 12,32 Kw.•	
Dimensioni L51xP46xH95 cm.•	
Colori: rosso e avorio.•	

3. STUFA DORELLA
Testata basamento e focolare in ghisa•	
Dimensioni L46,5xP49,1xH85 cm.•	
Kg. 90•	
Colori: bordeaux.•	

4. STUFA COLORADO
Focolare struttura in ghisa•	
Dimensioni L45xP39xH61 cm.•	
Kg. 90. Potenza Kw 6,5 •	

 

1. STUFA SL90
Rivestimento in acciaio.•	
Potenza 9 Kw•	
Peso 95 Kg•	
Dimensioni: 50x45,5xH89,7 cm.•	

1. STUFA VENTILATA SL90
Rivestimento in acciaio.•	
Potenza 9 Kw. Rendimento 74%•	
Peso 95 Kg con ventola.•	
Dimensioni: 50x45,5xH89,7 cm.•	

3.PORTA LEGNA
CON RUOTE
Dimensioni:
L34XP42XH80 cm

519,00

429,00

499,00

549,00

239,00

4Stufe a legna

IDEALE
PER AMBIENTI
FINO A 230 m3

2

3

1

4
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5. STUFA MIGNON
Serie bruciatutto testata in ghisa

maniglie in ottone•	
Kg 56•	
Dimensioni: L37,8xP41,7xH81,7•	
Disponibile in due colori:•	
bianco o marrone•	

6. cucina  “romantica”
Kg 94•	
Dimensioni: L96,8xP62xH86 cm•	

Colore: marrone sfumato•	

Colore: bianca•	

239,00

529,00

599,00

5
6

Da Bricolarge
trovi tutto il necessario
per l’installazione!
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Accessori per Stufe e camini a Legna

1 2

5

6

1. PARA SCINTILLE “CUORE”
 
CURVO

Dimensioni: 62xH45 cm.•	

RETTO
Dimensioni: 60xH50 cm.•	

2. PARA SCINTILLE “ROMBI” CURVO
Dimensioni disponibili:•	

70xH55 cm.

62xH45 cm.

3. PORTALEGNA CON RUOTE
Dimensioni L34xP42xH80 cm.•	

4. PORTALEGNA AD UN MANICO
Dimensioni: •	
L39xP52xH45 cm.•	

5. GRUPPO DA CAMINO
Dimensioni: 25xH70 cm.•	

6. GRUPPO DA CAMINO
Dimensioni: 15xH52 cm.•	

19,90

29,90

29,90

25,90

29,90

17,90

26,90

84,90 3

4
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7

8

9

13 1412

7. GRUPPO CON PIGNA
Dimensioni 25xH70 cm.•	

8. PALA PER PIZZA 
rotonda•	
Diametro 30x170 cm.•	
rettangolare•	
Dimensioni: 33x29x170 cm.•	

9. SPAZZOLA PER FORNO
Dimensioni disponibili: •	
27x165 cm.•	

10. POGGIA LEGNA SEI BARRE
Dimensioni L48xP28xH16 cm.•	

11. PORTALEGNA AD UN MANICO
Dimensioni L40xP32xH45 cm.•	

12. ALARI MEDI
Dimensioni: 41x40 cm.•	

13. GRUPPO CON MANICI DI LEGNO
Dimensioni: 25xH65 cm.•	

14. GRUPPO DA CAMINO
Dimensioni: 25xH60 cm.•	

21,90

21,90

19,90

17,90

21,90

39,90

34,90

10

11

16,90

34,90
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Tutto quel che serve!

legna spaccata

L 33 cm - 1,9 m3

Kg. 1200 (all’origine)

E’ economica

e naturale!

6. LEGNA DI FAGGIO ESSICATA

7. MATTONELLA DI CARBONE
10 •	 Kg.

8. TRONCHETTI DI LEGNO FAGGIO
Pressato•	
12 Kg.•	

9. TRONCHETTI DI LEGNO D’ABETE
Pressato•	
12 Kg.•	

1. LEGNA SPACCATA PER CAMINETTI
Kg 15 (all’origine)•	

2. LEGNETTI ACCENDIFUOCO
Kg 5 (all’origine)•	

3. FIRE-STARTER
Mini tronchetto tutto fuoco•	

4. SUPER TRONCHETTO TUTTOFUOCO

5. TRONCHETTO “PULISCICAMINO”
     TUTTUFUOCO

6

7

5,90

5,90

5,99

4,50

9

8

1

2

3

5

4

4,99

1,90

4,20

15,90

2,90
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10. ACCENDIFUOCO ECOLOGICO
28 cubetti.•	

11. KIT SCOVOLO CAMINO
Diametro 250 mm•	
Lunghezza massima 8,4 mt.•	

12. BUSTINE ACCENDIFUOCO
Pezzi 52.•	

13. ASPIRA CENERI
Ashley double•	
Fusto in metallo•	
Motore silenzioso•	
1400 W Capacità 14+14 lt.•	

14. ASPIRA CENERI
Ashley•	

15. BIDONE ASPIRA CENERE
Cenerix - 800 W•	
Adatto ad aspirare ceneri di stufe•	
a legna e a pellet•	

29,00

39,90

99,00

14

legna spaccata

L 33 cm - 1 m3

Kg. 600 (all’origine)

E’ economica

e naturale!

11

34,90

1,50

7,50

15

13

10

12

M A D E  I N  I T A L Y
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Stufe a gas

1. STUFA A GAS
W 4200 infrarossi 4,2 Kw
Dimensioni: 46x41xH75
Peso Kg 12,2 Pannello infrarossi

2. RILEV. DI MONOSSIDO DI CARBONIO

3. GENERATORE ARIA CALDA KEMPER
Ventilatore incorporato•	
completo di tubo e regol. •	
consumo 0,9 Kg/h.•	
Pressione esercizio 0,5 BAR•	
15 Kw•	

4. BRUCIATORE PROFESS. PER ESTERNO  
Potenza 5/13 Kw•	
Altezza 224 cm Peso Kg. 22•	
Disponibile in vari colori•	

23,90

169,00

149,00

99,00

1

2

4

3
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IDEALE
PER SPAZI
ESTERNI
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Stufe a combustibile

1. STUFA A COMBUSTIBILE “momy s”
Statica •	
Assorbi odore•	
Ionizzatore•	
Potenza Kw 3,70•	
Misure: L56xP32xH48 cm•	

2. STUFA A COMBUSTIBILE “LASER SRE 30X”
Sistema di combustione ad iniezione elettronica•	
Potenza Kw 3,00•	
Ideali per ambienti 16/48 m•	 2

Serbatoio 4 lt•	
Consumo max  0,313 lt /h•	
Programmazione giornaliera•	
Colore: Dull-grey•	

219,00

210,00

2

1

IDEALI
PER AMBIENTI

FINO A 70 m2
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3. STUFA A COMBUSTIBILE “LASER SRE 179E”
Sistema di combustione ad iniezione elettronica•	
Potenza Kw 3,9•	
Ideali per ambienti 26/70 m•	 2

Serbatoio 7,6 lt•	
Consumo min/max 0,109/0,409 lt /h•	
Programmazione giornaliera•	
Colore: Silver•	

4. STUFA A COMBUSTIBILE “LASER SRE 25”
Sistema di combustione ad iniezione elettronica•	
Potenza Kw 2,70•	
Ideali per ambienti 16/42 m•	 2

Serbatoio 4 lt•	
Consumo min/max 0,086/0,281 lt /h•	
Colore: Silver/acciaio•	
Programmazione giornaliera•	
Possibilità di personalizzazione•	

       colore

5. STUFA A COMBUSTIBILE “LASER SRE 228” TC
Sistema di combustione ad iniezione elettronica•	
Potenza Kw 3,00•	
Ideali per ambienti fino a 48 m•	 2

Serbatoio 4 lt•	
Programmazione giornaliera•	
Consumo min/max  0,083/0,313 lt /h•	
Colore: black•	

499,00

299,00

269,00

4

5

3
 COMBUSTIBILE

IN OMAGGIO
tanica 20 lt



22 I prodotti non disponibili potranno essere richiesti presso il punto vendita

1. STUFA A COMBUSTIBILE “MIKY AO”
Statica •	
Assorbi odore•	
Potenza Kw 2,90•	
Misure: L43xP31,5xH50,5 cm•	

2. STUFA A COMBUSTIBILE “HYCALOR 24”
Statica •	
Potenza Kw 2,40•	
Misure: L40xP33xH43 cm•	

3. STUFA ELETTRONICA “AMALFI”
Potenza 3,1 Kw•	
Dimensioni: L37xP43xH39 cm•	

4. STUFA ELETTRONICA “ELBA”
Potenza 3,8 Kw•	
Dimensioni: L47xP44,5xH35 cm•	

4. STUFA ELETTRONICA “SCILLA”
Potenza 5,2 Kw•	
Dimensioni: L47xP44,5xH35 cm•	

139,00

119,00

Stufe a combustibile

1 2

IDEALI
PER AMBIENTI

FINO A 50 m2

199,00

299,00

499,00
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3 4
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1

2

3

1. TERMOCONVETTORE ELETTRICO “CONVEX
     TURBO  & TIMER” PLEIN AIR

3 livelli di potenza•	
Termostato ambiente regolabile•	
Funzione turbo ventilata•	
Potenza max 2 Kw•	

2. TERMOCONVETTORE ELETTRICO “CONVEX
     SLIM TURBO” PLEIN AIR

3 livelli di potenza•	
Funzione turbo ventilata•	
Potenza max 2 Kw•	
Installabile a pavimento o a parete•	

3. TERMOVENTILATORE ELETTRICO “ACAPULCO”     	
      PLEIN AIR

2 potenze di riscaldamento•	
max 2 Kw•	

4. TERMOVENTILATORE ELETTRICO “TONDO” PLEIN AIR
2 potenze di riscaldamento•	
max 2 Kw•	
Colore: bianco•	

34,90

39,90

15,90

19,90

Stufe elettriche

Quando  BIANCO
è sinonimo di calore 4
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5. TERMOVENTILATORE ELETTRICO “WINDY” PLEIN AIR
2 potenze di riscaldamento•	
Potenza max 2 Kw•	
 Appoggio orizzontale•	

        o verticale

6. ELETTRORADIATORE AD OLIO “HOLLY” PLEIN AIR
3 livelli di potenza 600/900/1500 W•	
7 elementi riscaldanti•	

6. ELETTROR.  AD OLIO “HOLLY TURBO” PLEIN AIR
3 livelli di potenza 600/900/1500 W•	
+ 400 W termoventilatore•	
 7 elementi riscaldanti•	
funzione termoventilata•	

7. STUFA AD INFRAROSSI “INFRA HANDLE” PLEIN AIR
2 livelli di potenza 400/800 W•	
interrutore di sicurezza anticaduta•	
base pieghevole•	

25,90

39,90

49,90

10,50

7

5

6
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1

2

4

3

1. TERMOCONVETTORE ELETTRICO “convex silver”
     PLEIN AIR

Resistenza PTC ceramica•	
Potenza 1/2 Kw•	
Telecomando•	
Installazione a parete•	

2. TERMOVENTILATORE SUPER SILENZIOSO
Termostato•	
Potenza max 2,4 Kw•	
Colore: bianco•	

3. TERMOVENTILATORE
Potenza max 2 Kw•	
Installazione a muro o pavimento•	
Colore grigio•	

4. TERMOVENTILATORE VERTICALE/ORIZZONTALE
Termostato•	
Potenza max 2 Kw•	
Colore: grigio•	

5. TERMOVENTILATORE CERAMICO “VULCANO”
      PLEIN AIR

Resistenza TCP ceramica•	
Potenze 750/1500 W•	
Oscillante•	
Colore: silver•	

39,90

19,90

29,90

12,90

22,90

Stufe elettriche

5
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12

6. CAMINETTO ELETTRICO
Potenza max 1,85 Kw•	
Dimensioni: L49xP34,5xH58 cm•	
Colore nero•	

7. PANNELLO RADIANTE
3 lampade alogene•	
Colore: grigio•	

8. TERMOSTATO ELETTROMECCANICO 
Installabile a parete•	
Alimentazione 230 V•	
Colore: bianco•	

9. CRONOTERMOSTATO
Serie incasso adattabile•	

       a diverse serie civile 

10. CRONOTERMOSTATO DIGITALE
Programmazione giornaliera•	
Programmazione week end•	
Programmazione settimanale•	
Funzioni speciali•	
Alimentazione con due pile•	
Installazione a parete•	
Colore: avorio•	

11. CRONOTERMOSTATO DIGITALE LAFAYETTE CDS-20
Digitale •	
Programmabile•	
Display LCD•	
Touch screen•	

12. TIMER TMG 5

119,00

16,90

6

7

4,90

OSCILLANTE 90°

8

9

10
11

12,90

129,00

59,90

49,90
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1
64 5

1

1. PARASPIFFERI ADESIVO PER PORTE EUROFLEX
Colori disponibili: bianco e marrone•	

2. PARASPIFFERI STRISCIA FONDO PORTA
Mappiflex adesivo con cavalloto Mappy•	
Colori disponibili:•	

       bianco e marrone

3. PARASPIFFERI “SALAME”
Lunghezze disponibili:•	

       100/120  e 140 cm

4. SIGILLANTE “POLY MAX” TRASPARENTE
Incolla•	
Assembla•	
Sigilla•	
300 gr•	

5. SILICONE UNIVERSALE  ACETICO TRASPARENTE
Sigilla tutti i materiali•	
280 ml•	

6. GUARNIZIONE ADESIVA “TENSTICK”
Disponibile: Profilo P o Profilo E•	
Colori disponibili: bianco e marrone•	

2,20

1,50

a partire da:

2,90

12,50

2,80

a partire da: 

2,10

Mai più spifferi!

2

3
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7. PARASPIFFERO ADESIVO MAPPYSTIK
In resina di poliestere espansa•	
Dimensioni: 10x6 o 15x6 mm •	

       lunghezza 8 mt

8. ISOLANTE TERMOACUSTICO “FLEXCALOR” 
 per cassonetti

In resina di polietilene•	
Dimensioni: L37,5x150 cm•	
Conf. 2 rotoli•	

     
9. PARASPIFFERO FONDO PORTA JOLYFLEX

Colore disponibili:•	
        bianco - marrone - trasparente

10. PANNELLO RIFLETTENTE PER CALORIFERI
TERMOFLEX RE•	
Dimensioni disponibili:•	

        70x100 cm

11. GUARNIZIONE ADESIVA RIGATA “EUROSTIK”
Colori disponibili: bianco e marrone•	

1,00

11,90

3,90

6,40

7
8

9
10

11

RILEVATORE TERMICO
A BATTERIA

Scopri gli spifferi
nella tua casa!

PRODOTTO CONSIGLIATO

49,90

3,30

CON VERA
FOGLIA

DI ALLUMINIO
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5

4

Condizionatori
a prezzi imbattibili!

1. CONDIZIONATORE ADKR
9HL. Mono split con pompa di calore•	
9000 •	 btu. Classe energetica A+A.
Potenza assorbita 810 W.•	

12HL. Mono split con pompa di calore•	
12000 •	 btu. Classe energetica A+A.
Potenza assorbita 1040 W.•	

2. CONDIZIONATORE ADKBD
9HL. Dual split  con pompa di calore•	
20000 BTU. Potenza assorbita 1800 W.•	
Gas ecologico R410A.•	

3. CONDIZIONATORE ADVLX
9HL4. Mono split con pompa di calore•	
9200 •	 btu. Classe energetica A+A.
Potenza assorbita 730 W.•	

12HL4. •	 Mono split con pompa di calore
12300 •	 btu. Classe energetica A+A.
Potenza assorbita 1050 W.•	

4. CONDIZIONATORE PORTATILE ADTY
9CL. 8286 BTU. •	
Potenza assorbita 806 W.•	
Classe energetica A. Gas ecologico R410A. •	

5. CONDIZION. PORTATILE ADT12CN
12CN. Con unità esterna.•	
9000 BTU. •	
Potenza assorbita 928 W.•	

259,00

289,00

579,00

489,00

539,00

259,00

599,00

23

1

A+A
energy class

A+A
energy class

R 4 1 0 A
REFRIGERANT

E C O L O G I C

R 4 1 0 A
REFRIGERANT

E C O L O G I C

R 4 1 0 A
REFRIGERANT

E C O L O G I C

R 4 1 0 A
REFRIGERANT

E C O L O G I C

R 4 1 0 A
REFRIGERANT

E C O L O G I C
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Per il tuo Benessere
Condizionatori

a prezzi imbattibili!

31
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CARATTERISTICHE TECNICHE STUFE

STUFE A LEGNA

STUFE A PELLET

modello LxPxH peso Kg. potenza 
nominale 

Kw.

colori 
disponibili

rendimento consumo 
max.

copertura
m2

prezzo pagina/num.

SL 90 50x89,7x45,5 95 9 rosso 75% n.d. 150 429,00 12/1

SL 90 VENTILATA 50x45,5x89,7 95 9 rosso 75% n.d. 150 519,00 12/1

CALLIOPE 51x46x95 110 9,2 rosso avorio 75% n.d. 230 499,00 12/2

DORELLA 46,5x49,1x85 90 6,5 bordeaux 73% n.d. 100 549,00 12/3

COLORADO 45x39x61 90 6,5 nero 73% n.d. 120 239,00 12/4

MIGNON 37,8x41,7x81,7 56 4 bianco
marrone

53,5% n.d. 115 239,00 13/5

CUCINA
ROMANTICA

96,8x62x86 94 6 bianco
marrone

66% n.d. 172 da 529,00 13/6

modello LxPxH peso Kg. potenza 
nominale 

Kw.

colori 
disponibili

rendimento capacità 
serbatoio

copertura prezzo pagina/num.

MIRTILLA 58,1x47,9x93,3 103 8,4 Bordeaux 85% 18 Kg. 150 m3 999,00 10/3

KAROLINA 48,8x51,3x102,1 103 8 Bordeaux
pergamena

89% 15 Kg. 115 m3 1290,00 8

PREZIOSA 44,6x49x92,1 100 5,5 Bordeaux
pergamena

92% 11 Kg 115 m3 999,00 6

MOD. 75 
con telecomando

47x47,6x89,9 80 5,83 Bordeaux 85,44% 13 Kg 100 m3 959,00 10/1

MOD.85 
con telecomando

47x47,6x89,9 80 7,12 Bordeaux 85,44% 15 Kg 150 m3 1150,00 10/2

I dati possono variare senza preavviso
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STUFE ELETTRICHE

modello LxPxH peso Kg. potenza 
max Kw.

colore termostato consumo 
max.
Watt

prezzo pagina/numero

WINDY 33x26,2x16 1,2 2 bianco 2 potenze 2000 25,90 25/5

VULCANO 30x20x16 1,6 1,5 silver 2 potenze 1500 22,90 26/5

INFRA HANDLE 29x17x41,5 1,3 0,8 nero 2 potenze 800 10,50 25/7

ACAPULCO 32x34x26,5 1 2 bianco 2 potenze 2000 15,90 24/3

TONDO 21x21x26 0,9 2 bianco 2 potenze 2000 19,90 24/4

CONVEX SILVER 115x19x14 2,8 2 silver SI 2000 39,90 26/1

CONVEX  SLIM TURBO 69x16x47 2,4 2 bianco SI 2000 39,90 24/2

CONVEX  TURBO & TIMER 65x15x45 3,7 2 bianco SI 2000 34,90 24/1

HOLLY TURBO 34x14x63 9,8 1,9 bianco SI 1500 49,90 25/6

HOLLY 1500 34x14x63 9,8 1,5 bianco SI 1500 39,90 25/6

TERMOVENTILATORE ORIZ./VERT. 12x24,5x24,5 1,1 2 grigio SI 2000 12,90 26/4

TERMOVENTILATORE 20x11x24 1,1 2,4 bianco SI 2400 19,90 26/2

TERMOVENTILATORE 29x17x30 1,6 2 grigio SI 2000 29,90 26/3

PANNELLO RADIANTE 36x29x52 1,7 1,2 grigio SI 1200 16,90 27/3

CAMINETTO 49x34,5x58 10 1,8 nero SI 1800 119,00 27/6
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STUFE A GAS

modello LxPxH peso Kg. potenza 
max Kw.

colorI 
DISPONI-

BILI

consumo 
max.

copertura
m2

prezzo pagina/num.

GENERATORE D’ARIA 40x22,5x33,5 4,5 15 inox 0,9 Kg/h 200 149,00 18/3

STUFA INFRAROSSI 46x41x75 12,2 4,2 nero 0,27 
Kg/h

20-80 99,00 18/1

STUFA PER ESTERNI H 224 22 12 bianco nero 
verde

0,7 Kg/h 25-30 169,00 18/4

CARATTERISTICHE TECNICHE STUFE I dati possono variare senza preavviso
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STUFE A CONBUSTIBILE

modello LxPxH peso Kg. potenza 
max Kw.

colore capacità 
serbatoio

consumo 
max.

copertura
m2

prezzo pag./
num.

HYCALOR 24 40x43x33 7 2,4 grigio 4 litri 0,28 lt/h 16-30 119,00 22/2

MIKY AO 40x43x33 7,5 2,9 silver 4 litri 0,28 lt/h 16-30 139,00 22/1

MOMY S 56x48x32 10 3,7 silver 3,8 litri 0,38 lt/h 16-40 210,00 20/1

LASER SRE30X 40x30x37 11 3 dull-grey 4 litri 0,313 lt/h 16-48 219,00 20/2

LASER SRE228 TC 37,4x28x43,5 9,4 3 nero 4 litri 0,313 lt/h 40-120 269,00 21/5

LASER SRE25 33,4x30x41,5 9 2,7 silver 4 litri 0,281 lt/h 40-105 299,00 21/4

LASER SRE179E 46x30x54 12 3,9 silver 7,6 litri 0,409 lt/h 70 499,00 21/3

AMALFI 37x43x39 8,8 3,1 silver 5 litri 0,28 lt/h 16-45 199,00 23/3

ELBA 47x44,5x35 13,4 3,8 silver 9 litri 0,49 lt/h 40-120 299,00 23/4

SCILLA 47x44,5x35 9 5,2 silver 9 litri 0,54 lt/h 40-120 499,00 23/4
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1

2

5

3

4

6

7

1. ELETTROSEGA GK1940T-QS
1900 W Lunghezza barra 40 cm.•	
Velocità catena 9,5 m/s arresto catena <0,15 sec.•	
Pulsante e freno di sicurezza•	
Catena cromata con tensiometro automatico•	

2. ELETTROSEGA GK1935T-QS
1900 W Lunghezza barra 35 cm.•	
Velocità catena 9,5 m/s arresto catena <0,15 sec.•	
Pulsante e freno di sicurezza•	
Catena cromata con tensiometro automatico•	

3. ELETTROSEGA GK1640T-QS
1600 W Lunghezza barra 40 cm.•	
Veloc. catena 8 m/s arresto catena <0,15 sec.•	
Pulsante e freno di sicurezza•	
Catena cromata con tensiometro automatico•	

4. ELETTROSEGA COMPATTA GKC1817-QW
Lunghezza barra 20 cm.•	
Taglio effettivo 16 cm.•	
Alimentazione a batteria 18 V.•	
Peso 2,8 Kg.•	

5. ELETTROSEGA POTATRICE GPC1800-QW
Lunghezza barra 20 cm.•	
Alimentazione a batteria 18 V.•	
Asta regolabile fino a 2,4 mt.•	

6. ELETTROSEGA SG 9200/40 ES
Potenza 2000 W.•	
Lunghezza lama 40 cm.•	
Peso 4,7 Kg.•	

7. ELETTROSEGA SW ES 2000 TC
Potenza 2000 W.•	
Lunghezza lama 40 cm.  - Peso 4,6 Kg.•	

 

129,90

119,90

99,90

129,90

79,90

89,90

144,90

CARRELLO
PORTA PACCHI

3 RUOTE 

CARRELLO
PORTA PACCHI
250 Kg

49,90

69,90
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8. MOTOSEGA A SCOPPIO SW CS 38
Cilindrata 37,2 cc.•	
Potenza 1,2 Kw.•	
Lunghezza lama 40 cm. •	
Freno lama <1 sec.•	
Lubrificazione catena automatica•	
Peso 4,5 Kg.•	

9. MOTOSEGA A SCOPPIO SG 945/45 CS
Cilindrata  45 cc.•	
Lunghezza lama 45 cm.•	
Freno lama automatico•	
Lubrificazione catena automatica Peso 5,2 Kg.•	

10. MOTOSEGA A SCOPPIO SG 925/30 CS
Cilindrata 25,4 cc.•	
Lunghezza lama 30 cm•	
Freno lama automatico•	
Lubrificazione catena automatica•	
Peso 3,2 Kg•	

11. MOTOSEGA A SCOPPIO SG 38/40 CS
Cilindrata  37,2 cc.•	
Lunghezza lama 40 cm•	
Freno lama automatico •	
Lubrificazione catena automatica•	
Peso 5,2 Kg•	

12. CAVALLETTO TAGLIALEGNA 

13. AFFILA CATENE ELETTRICO
 

9

11

8

10

13
12

29,90

34,90

169,90

159,00

139,00

139,00

CARRELLO PORTA LEGNA
Portata 80 Kg
con ruote
piene
 

CARRELLO PORTA LEGNA 
Portata 250 Kg
con ruote pneumatiche
 

44,90

79,90
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1

2

3

4

5

Portalegna

1. SPACCALEGNA ORIZZONTALE
Potenza •	 5 Tonnellate

2. SPACCALEGNA VERTICALE
Potenza •	 7 Tonnellate

3.CAVALLETTO PORTALEGNA

4. TELO PER LEGNAIA
Dimensioni: 1,6x6 mt.  80 gr/m•	 2

5.  TELO PER LEGNAIA
Dimensioni: 2x8 mt.  250 gr/m•	 2

 

249,00

599,00

6,90

 34,90

25,90

5 TONNELLATE

7 TONNELLATE
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8

6
7

9

10

Portalegna
Tagliasiepi

6. TAGLIASIEPI  PRTH 510A

7. TAGLIASIEPI SG 600 HT

8. TAGLIASIEPI SG 940 HT
Potenza 400 W•	
Lunghezza lama 45 cm. •	
Capacità taglio 14 mm.•	
Peso 2,4 Kg•	

9. TAGLIASIEPI A SCOPPIO SW HTG 26
Cilindrata 25,5 cc.•	
Potenza 0,7 Kw.•	
Lunghezza lama 55 cm. •	
Capacità taglio 28 mm.•	
Peso 5,8 Kg•	

10. TAGLIASIEPI A SCOPPIO SG 926/55 HTG
Cilindrata 24,5 cc.•	
Potenza 0,85 Kw.•	
Lunghezza lama 55 cm. •	
Peso 5,3 Kg•	

49,90

 59,90

 39,90

179,00

149,00
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1. ASPIRATORE/SOFFIATORE SG 931 BW VAC

2. ASPIRATORE/SOFFIATORE/ TRITURATORE GW2600
Potenza 2600 W•	
Velocità di soffiaggio 210/290 Km/h•	
Rapporto di triturazione 10:1•	
Volume di aspirazione 10,7 m•	 3/min
Capacità sacco 35 litri•	
Tracolla,impugnatura suplementare •	
Raschietto•	

3. ASPIRATORE/SOFFIATORE SG 9240 BW VAC

4. BIOTRITURATORE SDE 2100
Potenza 2100 W •	
2800 giri/min•	
Interruttore chiusura di sicurezza•	
capacità di taglio 35 mm.•	

5. BIOTRITURATORE SG 9240 BIO

  

 

159,90

89,90

79,90

 149,90

 129,90

1

2

3

5

4

Soffiatori
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41

5

10

Cura e decorazione
delle piante

1. BASTONCINI UNIVERSALI
Blu 40 gr.•	

2. CONCIME CICLAMINI E BULBOSE  
Liquido 500 gr.•	

3. CONCIME PIANTE VERDI
Liquido 1000 gr.•	

4. CONCIME PRATO VERDE AUTUNNO 
Kg 2,00•	

5. CANI E GATTI BLOC
Tiene lontano cani e gatti da vasi e piante.•	
Liquido 500 ml.•	

6. SOLUZIONE NUTRIENTE PER ORCHIDEE 
210 ml.•	

7. BALSAMO LUCIDANTE FOGLIARE 
Spray 300 ml.•	

8. FLORCOMPOST 
1500 gr.•	

9. MASTMIX 
250 gr.•	

10. INSETTICIDA PYPER 
Contro scarafaggi, formiche, zecche,•	

        cimici e ragni.
500 ml.•	

11. PERLE ACQUA
Conf. 1 lt.  - Vari colori•	

12. SABBIA DECORATIVA 
Conf.500 gr. - Vari colori•	

13. GRANULATI 
Mis. 2-3 mm. - Vari colori 500 gr.•	

  4,40

 5,00

  6,50

 12,20

   5,60

 9,00

  4,90

   7,90

   6,50

   7,90

   2,00

   4,60

   2,00

DISPONIBILI
IN VARI COLORI

12

11

13

8

7

6

9

32

DISPONIBILI
IN VARI COLORI
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Terricci

1
2

3

5

6

7

10

9

8

4

1. TERRICCIO PER TAPPETO ERBOSO
  Lt. 80.•	

2. TERRICCIO UNIVERSALE
Naturale Lt .50.•	

3. TERRICCIO PER ACIDOFILE
Lt. 25.•	

4. RIGENERA PRATO
Lt. 20.•	

5. ORTO IN VASO SUL BALCONE
Lt. 20.•	

6. CORTECCIA
P•	 ino silvestre Lt. 80.

7. LAPILLO VULCANICO
Lt. 35.•	

8. CIOTTOLI BIANCO CARRARA
Cm. 1,5-2,5•	
Sacco Kg. 20.•	

9. STALLATICO NATURALE
Lt. 50.•	

10. TORBA DI SFAGNO
Lt. 25.•	

8,90

2,90

2,60

7,50

4,90

7,90

7,10

15,90

4,90

3,50
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Concimi

11 12 13

19

14

20

22

15

21

23

16 17 18 11. CONCIME LIQUIDO 
Universale Lt.1.•	

12. CONCIME LIQUIDO 
Per rose e arbusti da fiore Lt.1.•	

13. CONCIME LIQUIDO
Per gerani e piante da fiore Lt.1.•	

14. CONCIME LIQUIDO UNIVERS.
Per orto Lt.1.•	

15. CONCIME LIQUIDO
Per agrumi Lt.1.•	

16. CONCIME LIQUIDO
Per piante verdi Lt.1.•	

17. CONCIME LIQUIDO
Rinverdente Lt.1.•	

18. CONCIME LIQUIDO
Per acidofile Lt.1.•	

19. CONCIME LIQUIDO
Per piante grasse Lt.1/2.•	

20. CONCIME LIQUIDO
Per bonsai Lt.1/2.•	

21. CONCIME LIQUIDO
Per orchidee Lt.1/2.•	

22. CONCIME GRANULARE
Universale Kg.5.•	

23. CONCIME GRANULARE
Per tappeti erbosi Kg.5.•	

4,90

4,90

4,90

4,90

4,90

4,90

4,90

4,90

3,90

3,90

3,90

10,10

10,50
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1

2

5

4

7

3

6

Utensili

1. CESOIA PER RAMI RC-M

2. SEGACCIO PER RAMI RE-M

3. MANICO IN ALLUMINIO ZMI-15
Lunghezza 144 cm.•	

4. MANICO TELESCOPICO ZM-V4
Lunghezza max. 4 mt.•	

5. SCOPA UI-M
Larghezza 42 cm.•	

6. SCOPA REGOLABILE UC-M
Larghezza da 36 a 58 cm.•	

7. ARIEGGIATORE OSCILLANTE UG-M 3

 

59,90

29,90

59,90

 11,90

10,90

 29,90

 34,90
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8. CESOIA A BATTERIA LI-ION POWER RR 2000
Impugnatura ergonomica•	
Diametro di taglio max 14 mm•	
Fino a 400 tagli con una ricarica•	
Carica batteria compreso.•	
Peso 0,5 Kg•	

9. SEGACCIO PIEGHEVOLE  RE-K
Lama in acciaio di qualità•	
Impugnatura ergonomica•	
Lunghezza 27 cm.•	

10. AFFILA LAME PRS 500

11. AFFILA PUNTE ELETTRICO  PRIAF70

12. FORBICE DA GIARDINIERE 
Lama curva  250 mm.•	

13. FORBICE DA SIEPE
Manici telescopici•	
Lama ondulata da 200 mm.•	

14. FORBICE TRONCARAMI
Controlama dentata•	
Lunghezza 77 cm.•	

8

10

14

13

12

11

9

Potatura

 59,90

 24,90

5,50

15,90

14,90

AFFILA LAME

  PRODOTTO CONSIGLIATO

79,90
 79,90

 29,90
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Serre

1. SERRA ALLUMINIO
Misure L80xP50xH150 cm.

2. SERRA 8 PIANI
Misure L140xP72,5xH195 cm.

3. SERRA PER ORTO A TUNNEL
Misure L200xP300xH180 cm.

4. SERRA A CASETTA
Misure L140xP143xH195 cm.

 

139,00

59,90

44,90

59,90

4

21

3
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65

7

5. SERRA QUATTRO RIPIANI 
Dimensioni: L69xP49xH157 cm.•	

6. SERRA TRE RIPIANI  
Dimensioni:  L69xP49xH125 cm.•	

7. SERRA DUE RIPIANI CON RUOTE
Dimensioni:  L69xP49xH95 cm.•	

8. ORTOCLIMA 
Misure disponibili:

A partire da: 1,60x10 mt.•	

9. ORTOCLIMA PLUS 
Misure disponibili:

1,60x10 mt.•	
2,40x5 mt.•	

10. SACCOCLIMA 
Misure disponibili:

1x1,6 mt. conf. 4 pz.•	
1,60x2 mt. conf. 3 pz.•	

11. TUBOCLIMA PLUS 
Misure disponibili 0,7x5 mt. 

 20,90

 25,90

a partire da

3,90

a partire da

4,90

4,90 cad.

6,90

 29,90

1110

9

8
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1

3

2

4

8

5
7

6

1. FARETTO “SPICO”
1 luce 7W E14 Colore silver.•	

2. BARRA “SPICO”
2 luci 7W E14 Colore silver.•	

3. BARRA “SPICO”
4 luci 7W E14 Colore silver.•	

4. BARRA SNODABILE “SPICO”
6 luci 7W E14 Colore silver.•	

5. FARETTO “LYDIA”
1 luce 40W E14 R50 Colore argento.•	

6. BARRA “LYDIA”
2 luci 40W E14 R50 Colore argento.•	

7. ARCO “LYDIA”
3 luci 40W E14 R50 Colore argento.•	

8. SPIRALE “LYDIA”
3 luci 40W E14 R50 •	
Colore argento.•	

27,90

51,90

112,00

112,00

169,00

6,20

13,90

21,90

 Linea Lydia

 Linea Spico

24,90
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9. FARETTO “SAMANTA”
1 luce 9W E14 •	
Colore nickel vetro bicolore•	
Pulsante•	

10. BARRA “SAMANTA”
2 luci 9W E14 •	
Colore nickel vetro bicolore•	

11. BARRA “SAMANTA”
3 luci 9W E14•	
Colore nickel vetro bicolore.•	

12. BARRA SNODABILE “SAMANTA”
6 luci 9W E14 •	
Colore nickel vetro bicolore.•	

13. BARRA SNODABILE “SAMANTA”
Sistema Y orientabile•	
6 luci 9W E14 •	
Colore nickel vetro satinato+trasparente.•	

14. FARETTO ORIENTABILE “CALYPSO 1”
1 luce 7W E14•	
Colore cromo+nero.•	

15. BARRA ORIENTABILE “CALYPSO 1”
2 luci 7W E14•	
Colore cromo+nero.•	

16. BARRA ORIENTABILE “CALYPSO 1” 
4 luci 7W E14•	
Colore cromo+nero.•	

9
10

11

13

12

28,00

27,00

56,90

109,00

51,00

78,00

180,00

150,00

 Linea Calypso

 Linea Samanta
14

15

16
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1 2 3

4

5

6

7
9

8

1. PLAFONIERA “SANTIAGO 1”
 2 luci  40W E14•	
Colore vetro bianco, applic trasparente.•	

2. PLAFONIERA “SANTIAGO 1”
2 luci  40W E14•	
Colore vetro bianco, applicaz. trasparente/rosso.•	

3. PLAFONIERA “FIRENZE” ONDA
1 luce 100W E27•	

4. PLAFONIERA “AURIGA”
1 luce 100W R7s Nickel•	

5. PLAFONIERA “NAPOLI” ONDE
1 luce 100W E27•	
Colore vetro rosso sfumato•	

6. PLAFONIERA “MILLA 3” 
1 luce 100W E27•	
Colore vetro satinato+decoro•	

7. LAMPADA DA TAVOLO “TUBOLA”
1 luce 40W E14•	
Colore cromo+bianco•	

8. LAMPADA DA TAVOLO “KRETA”
1 luce 60W E27•	
Colore marrone+avorio.•	

9. LAMPADA DA TAVOLO “TOUCH ME”
1 luce 40W G9•	
Colore cromo+bianco lucido.•	

27,00

27,00

27,00

41,90

24,00

45,00

56,90

56,90

68,90



55I prodotti non disponibili potranno essere richiesti presso il punto vendita

10. LAMPADA STUDIO “NOALE”
1 luce 60W E27 •	
Colore argento antracite•	

11. LAMPADA ESTENSIBILE “TIME”
1 luce 60W E27•	
Colore argento+cromo.•	
Base+morsetto.•	

12. LAMPADA FLEX “FABIO”
1 luce 40W R50 •	
Colori disponibili, bianco o argento.•	
Base con pinza.•	

13. LAMPADA DA TAVOLO “PINTO”
1 luce 60W E27•	
Colore cromo•	
Vetro trasparente+bianco.•	

14. PIANTANA“PINTO”
1 luce 60W E27•	
Colore cromo•	
Vetro trasparente+bianco.•	

15. SOSPENSIONE “PINTO”
1 luce 60W E27•	
Colore cromo•	
Vetro trasparente+bianco.•	

16. SOSPENSIONE “PINTO”
4 luci 60W E27•	
Colore cromo•	
Vetro trasparente+bianco. •	

10

13

12

11

35,90

33,00

15,90

51,00

68,00

45,00

179,00Linea Pinto

15

16 14
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1

4

7 8 9

5

6

32

1. APPLIQUE “LARA”
1 luci 100W E27 •	
Vetro decoro colore beige oro.•	

2. PLAFONIERA/APP. “TOLEDA”
2 luci 60W E27•	
Colore acciaio antico+vetro satinato. •	

3. PLAFONIERA MEDIA“SCALEA 1” 
2 luci 60W E27 •	
Colore bianco dec. cachemire.•	

4. PLAFONIERA MEDIA“SCALEA 1”
2 luci 60W E27•	
Colore bianco dec. cristalli. •	

5. PLAF. TONDA PICCOLA “HEBE”
1 luce 22W T9  Vetro satinato+trasparente•	

6. PLAFONIERA “JUNIOR 2”
2 luci  60W E27•	
Colore vetro bianco+decoro•	
Decorazione per bambino o bambina.•	

7. PLAFONIERA “GRAFIK” QUADRI
1 luce 100W E27•	
Colore vetro bianco serigrafato.•	

8. PLAFONIERA “GRAFIK” LINEE
1 luce 100W E27•	
Colore vetro bianco serigrafato•	

9. PLAFONIERA “AERO 1”
1 luce 100W E27•	
 Vetro serigrafato quadri•	

39,90

79,90

56,90

56,90

79,00

31,00 cad.

23,90

23,90

41,90
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10. SOSPENSIONE GRANDE “CILENTA”
1 luce 100W E27 •	
Colore marrone antico+vetro scavo•	

11. SOSPENSIONE “CILENTA”
5 luci 40W E14 •	
Colore marrone antico+vetro scavo.•	

12. BILANCERE “CILENTA”
4 luci 40W E14 •	
Colore marrone antico+vetro scavo.•	

13. APPLIQUE “CILENTA”
1 luce 40W E14 •	
Colore marrone antico+vetro scavo.•	

14. APPLIQUE “CILENTA”
2 luci 40W E14 •	
Colore marrone antico+vetro scavo.•	

15. ABATJOUR “CILENTA”
1 luce 40W E14 •	
Colore marrone antico+vetro scavo.•	

16. SOSPENSIONE “TROY 1”
1 luce 60W E27•	
Colore nikel+vetro giallo/rosso.•	

17. SOSPENSIONE “TROY 1” 
3 luci 60W E27 •	
Colore nikel+vetro giallo/rosso.•	

18. APPLIQUE “TROY 1”
1 luce 60W E14 •	
Colore nikel+vetro giallo/rosso. •	

19. PIANTANA “TROY 1”
1 luce 100W E27 •	
Colore nikel+vetro giallo/rosso. •	

1817

16

19

14

13

12

11

10 69,90

150,00

144,00

36,00

49,00

43,00

27,00

69,90

24,90

52,90

15

Linea Cilenta

Linea Troy 1
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1

2

5
4

3

1. SOSPENSIONE A SFERA “MERCUR”
1 luce 40W E14 •	
Colore alluminio+vetro bianco•	

2. SOSPENSIONE A SFERA “MERCUR”
1 luce 10W E27 •	
Colore alluminio+vetro bianco.•	

3. SOSPENSIONE A SFERA “MERCUR”
3 luci 40W E14 •	
Colore alluminio+vetro bianco.•	

4. APPLIQUE A SFERA “MERCUR”
1 luce 40W E14•	
Colore alluminio+vetro bianco.•	

5. LAMP. DA TAVOLO SFERA “MERCUR”
1 luce 40W E14•	
Colore alluminio+vetro bianco.•	

6. LAMPADA DA TAVOLO “RONDO”
1 luce 60W E27
Colore nickel vetro extrabianco

7. PIANTANA “UP 2” 
1 luce 100W E27+1 luce 40W E14•	
Colore nickel.•	

8. PIANTANA “CENA” 
1 luce 15W E27+1 luce 9W E14 •	
Colore giallo/rosso.•	
Pulsante•	

9. LAMPADA FLUORESCENTE “FLUOBAR” 
Neon cm. 133•	
Colori disponibili: blu, rosso, fucsia•	

       giallo, verde.

74,00

145,00

229,00

79,90

79,90

19,90

41,00

56,90

36,00 cad.

7 8

9

Linea Mercur

6
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11. COMMUTATORE RADIOCOMANDATO 
 Con portalampada•	

12. COMMUTATORE RADIOCOMANDATO 
Con portalampada•	
Funzione regolazione•	

        intensità luce

10

29,90 cad.

19,40

29,70

24,70

31,20

LAMPADA DA TAVOLO CILINDRO Mod.  BLOB 1 
1 lampada - 10 W E 27•	
Colori  vetro disponibili:•	
arancio rigato•	
bianco rigato•	
marrone rigato•	

13. TELECOMANDO

14. SET PRESE 
RADIOCOMANDATE
+ TELECOMANDO
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1. LAMP. 20W E27 “GOCCIA” STANDARD 
 Luce calda o luce bianca.•	

2. LAMP. 12W E27 “GOCCIA” MICRO
 Luce calda o luce fredda.•	

3. LAMPADINA 3W E14 “MICRO”
2 tubi. Luce calda o luce fredda.•	

4. LAMP. SPIRALE 8W E14 “SMALL”
 Luce calda o luce fredda.•	

5. LAMP. SPIRALE 18W E27 “MICRO”
 Luce calda o luce fredda.•	

6. LAMP. SPIRALE 23W E27 “SMALL”
 Luce calda o luce fredda.•	

7. LAMPADINA 7W E27 “HARMONY”
3 tubi . Luce calda o luce fredda.•	

8. LAMPADINA 11W E14 “HARMONY”
3 tubi . Luce calda o luce fredda.•	

                               

5

7

10 11

2

3
1

6

8,70

5,80

4,90

10,40

6,90

6,40

5,50

8,50

7,90

6,90

7,40

8
9

4

10. LAMPADINA 20W E27 “MINI”
4 tubi . Luce calda o luce fredda•	

11. LAMPADINA 30W E27 “QUADRA”
4 tubi . Luce calda o luce fredda. •	

9. LAMPADINA 7W E14 “MINI”
2 tubi . Luce calda o luce fredda.•	
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24

20 23

25 26

19

12. LAMP. 15W E27 “SPOT R63 LUXER” 
 Luce bianca.•	

13. LAMPADINA 9W E14 “COLPO DI VENTO”
Luce calda o luce fredda•	  

14. LAMP. 7W E14 “COLPO DI VENTO” MICRO GOLD
Luce GOLD giallo caldo.•	  

15. LAMP. 9W “TORTIGLIONE”
 Luce calda o luce fredda. •	
Smerigliata•	

16. LAMP. OLIVA 7W E14 “CANDLE”
 Luce calda o luce fredda•	

17. LAMP. SPOT R50 7W E14 
Luce bianca•	

18. LAMP. 11W GU10 “SPOT REFLECTOR K2”  
  Luce calda o luce fredda•	

19. LAMP. 7W GU10 “SPOT REFLECTOR K2” 
 Luce calda o luce fredda•	

20. LAMP. 9W E27 “DADO” 
 Luce calda o luce fredda•	

21. LAMP. MICRO GLOBO 9W E14 “GOLF” 
 Luce calda o luce fredda•	

22. LAMP. GLOBO 24W E27 “STANDARD” 
 Luce calda o luce fredda•	

14,90

8,30

9,90

8,70

7,80

9,90

14,50

10,90

8,20

8,30

9,90

12

13 14 15 16

19

1817

20 21 22
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DECORAZIONE E CASA
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64 I prodotti non disponibili potranno essere richiesti presso il punto vendita

4. SMALTO PER TERMOSIFONI
Acrilico satinato Lt 0,750.  •	

5. SMALTO INODORE ALL’ACQUA
Lucido e satinato.•	
Vari colori Lt 0,750.•	

6. SMALTO EXTRABRILLANTE 
Vari colori Lt 0,750.•	

7. CAVALLETTO IN ABETE GREZZO 
Dimensioni 75x75H.•	

3.  SMALTO SPRAY 
      “FAI TU COLOR” 

Base acqua•	
Vari colori RAL•	
Per tutte le superfici•	
Specifico per materiali delicati •	

2. MAGICHE SUGGESTIONI
Linea completa di finiture  ed effetti
decorativi per interni.

1. MIGNON  
Linea completa per piccoli lavori:
fondi, smalti, idropitture, prodotti per legno
Disponibili in mini confezioni da ml 125. 
Vari colori

13,90

16,90

16,90

4,99

4

ALL’ACQUA
ALL’ACQUA

5 6
7

SERVIZIO TINTOMETRICO con colori a scelta!

21
3

5,99 cad.
a partire da 2,50
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COLORSTUDIO
Il sistema tintometrico che permette di ottenere 

migliaia di colori in pochi minuti
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     ELASTOLITH
Confezione da 1 m•	 2

Vari colori•	

     ADESIVO ELASTOLITH
Confezione da 5 Kg•	
Colori disponibili:•	

        bianco marrone grigio

     ADESIVO ELASTOLITH
Confezione da 15 Kg•	
Colori disponibili:•	

        bianco marrone grigio

23,90

27,90

69,90

a partire  da

33,90

IL MATTONE FLESSIBILE!

PER INTERNI

PER ESTERNI
ED INTERNI IDEALE

PER
INTERNI

66
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FACILE E VELOCE DA APPLICARE ANCHE SUGLI ANGOLIIL MATTONE FLESSIBILE!

IDEALE
PER

INTERNI

IDEALE
PER

ESTERNI
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1. FILTRO PER CAPPE ASPIRANTI
Fibra di poliestere•	
40x80 cm •	

2. GUARNIZIONE ADESIVA ELASTOFLEX
50x3 mm      •	
lunghezza 5 mt.  •	

3. GUARNIZIONE ADESIVA MUSSTIK
10x3 mm      •	
lunghezza 5 mt.  •	

4. GUARNIZIONE ADESIVA POLISTIK
50x3 mm      •	
lunghezza 5 mt.  .•	

5. BOSTIK ASSEMBLER TUBETTO
Effetto ventosa•	
250 gr. •	

6. BOSTIK ASSEMBLER TRASPARENTE
Ideali per interni e decorazioni•	
210 gr. •	

7. BOSTIK COLLA CONCENTRATA NEXUS
Incolla tutto - 7 gr.•	
Super veloce e super forte •	

8. BOSTIK POLIMAX TRASPARENTE
Incolla sigilla e Assembla tutto•	
 50 gr•	

9. BOSTIK ASSEMBLER CARTUCCIA
Effetto ventosa•	
370 gr. •	

10. BOSTIK SUPER CHIARO
Adesivo universale superforte •	
Blister 50 gr. •	

2,40

6,90

6,40

6,40

7,50

7,20

5,80

7,40

8,50

2,80

1

5 6

7 8 9 10

2 3 4

11. PARAURTI
        UNIVERSALE
        ADESIVO

Conf. 4 pz.•	
14x50 cm •	

11

9,90
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9,90
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1

BORSA PER ACQUA CALDA “BOULE” lt. 1
Scalda il tuo inverno con fantasia! 6,90 cad.



71I prodotti non disponibili potranno essere richiesti presso il punto vendita

2. BORSA ACQUA CALDA LADY DOC
Imboccatura larga diam. 18 mm•	
Materiale gomma con rivestimento•	

        esterno in maglia

3. UMIDIFICATORE UNIVERALE
Conf. 4 pz.    •	
Ceramica colore bianco•	
Fondo piatto  •	

4. UMIDIFICATORE UNIVERALE
Conf. 4 pz.    •	
Ceramica decorata a mano•	
Fondo piatto  •	

5. UMIDIFICATORE UNIVERALE
Conf. 4 pz.    •	
Ceramica decorata a mano•	
Fondo piatto•	

6. EVAPORATORE IN CERAMICA “CHALET”

Per caloriferi•	

7. SCALDINO FALO’

Colore: ottone•	

8. EVAPORATORE “SINFONIA”
11x3,5x H22 cm•	
Per caloriferi•	

5,90 cad.

5,20

6,90

6,90

2,50 cad.

5,90

24,90

4

3
2

5

8

6,90 cad.
2

FANTASIE
ASSORTITE!

e•	
 

6 7
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1. ASPIRA SOLIDI E LIQUIDI
Capacità 20 lt•	
1200 W Inox•	

2. ASPIRA SOLIDI E LIQUIDI
Capacità 30 lt •	
Con presa elettrica •	

3. ASPIRA SOLIDI E LIQUIDI
Capacità 60 lt•	
2 motori   •	

4. DEUMIDIFICATORE IGRO 20 SLIM
Capacità di deumidificazione 20 lt/24 h  •	
Capacità tanica 4,5 lt•	
Possibilità di drenaggio continuo•	
Completo di maniglia e comandi elettronici•	

5. ASCIUGAPANNI BALLOON
Potenza 900 W •	

6. STENDIRAPIDO MAXI 
Potenza 100W•	
Pieghevole•	
Completo di stendini laterali•	

89,90

59,90

259,00

64,90

49,90

199,00

1

2 3

4 5

6
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7. CAVALLA  APPENDITUTTO
Appiattibile con rotelle•	

8. SERVOSTIRO
Appenditutto•	
con rotelle•	

9. SACCO SOTTOVUOTO PER MAGLIONI
Confezione 2 pz.•	
Misure: 40x60 cm•	

10. SACCO SOTTOVUOTO PER COPERTE
Confezione 2 pz.•	
Misure: 60x90 cm•	

11. SACCO SOTTOVUOTO PER PIUMONI
Confezione 2 pz.•	
Misure: 70x120 cm•	

12. SACCO SOTTOVUOTO FONDO PER INDUMENTI
Confezione 2 pz.•	
Misure: 80x35 H90 cm•	

13. SACCO SOTTOVUOTO FONDO PORTATUTTO
Confezione 2 pz.•	
Misure: 100x45 H100 cm•	

7 8

40,80

31,20

4,80

6,00

7,20

8,40

9,60

9 10 11 12 13
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1. MOBILE “HYDEAS 18”
2 ante colore bianco•	

 

3.  MOBILE  “THUS850/2”
Colore rovere•	

 

2. SCALDA SALVIETTE
Colore: bianco•	

 

1 3

2

399,00

359,00

Speciale
bagni!

29,90
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4. COMPOSIZIONE BAGNO “HEOS”
mobile  colore wenghè larghezza cm. 98 semicolonna IDEA  50
2 ante wenghè lavabo quadrato SABY 55x45x11 cm. 

5.  MOBILE “SILVY 90”
2 cassetti, specchio, colore wenghè 799,00

4

5

6 7 8

9

10 11

690,00

6. FAR. SPECCHIO RING “STICKER”
1 luce 50W GU10•	
Colore cromo.•	

7. FARETTO SPECCHIO “STICKER”
1 luce 40W G9•	
Colore cromo + vetro satinato.•	

8. FARETTO SPECCHIO “STICKER”
1 luce 40W E14•	
Colore cromo + vetro bianco.•	

9. APPLIQUE “KIO”
2 luci 40W G9•	
Colore cromo + vetro biluce.•	

10. LUCE SPECCHIO “GRANADA”
2 luci 40W G9•	
Colore cromo + vetro biluce.•	

11. LUCE SPECCHIO “TRON”
1 luce 100W R7s •	
Colore cromo.•	

16,90

19,90

16,90

47,90

36,00

34,00

La luce giusta
per il tuo bagno!
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1. BOX QUADRO
Alluminio colore bianco Crilex goccia•	
Scorrimento su cuscinetti, chiusura con calamita•	
Maniglia sul profilo•	
Misure 80x80 cm.•	

2. BOX QUADRO 
Alluminio colore bianco, cristallo•	

       trasparente temprato 3 mm.
Scorrimento su cuscinetti, chiusura con calamita•	
Maniglia sul profilo•	
Misure 80x80 cm.•	

3. BOX RETTANGOLARE
Alluminio colore cromo,•	

       cristallo trasparente temprato 6 mm.
Scorrimento su cuscinetti, chiusura con calamita•	
Maniglia cromo•	
Misure 70x90 cm.•	

4. BOX TONDO
Alluminio colore bianco,•	

       cristallo trasparente temprato 3 mm.
Scorrimento su cuscinetti, chiusura con calamita•	
Maniglia sul profilo•	
Misure 90 cm.•	

5. BOX TONDO
Alluminio colore bianco,•	
cristallo trasparente temprato 6 mm.•	
Scorrimento su cuscinetti, chiusura con calamita•	
Maniglia cromo•	
Misure 90 cm.•	

 

89,00

 129,00

 299,00

179,00

319,00

1

6

2 3

5

6.  CABINA MULTIFUNZIONE SEMITONDA
Misure 90 cm. cristallo trasparente da 5 mm. •	
Seduta in gomma morbida; getto idromassaggio.•	
Chiusura con calamita e scorrimento su cuscinetti; colore: bianco.•	

4

529,00

89,00

Evviva i Box funzionali!
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7 8

7. SOPRAVASCA ECONOMICO
Tre ante pieghevoli•	
Alluminio colore bianco•	
Crilex goccia•	

8. SOPRAVASCA 
1 anta stondata•	
Alluminio colore bianco•	
Cristallo trasparente temprato 5 mm.•	

9. SOPRAVASCA 
Tre ante pieghevoli•	
Alluminio colore bianco•	
Cristallo trasparente temprato 3 mm.•	
Barra appoggio asciugamano•	

10. PORTA 3 ANTE SCORREVOLI
Misura 90 cm.•	
Alluminio colore bianco•	
Cristallo trasparente temprato 3 mm.•	
Scorrimento su cuscinetti ,chiusura con calamita•	
Maniglia sul profilo•	

11. PARETE FISSA
Misura 70 cm.•	
Alluminio colore bianco•	
Cristallo trasparente temprato 3 mm.•	

 

59,00

79,00

109,00

 119,00

 79,00

9 10 11
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1. CASSETTIERA 2 CASSETTI  
Colore mais bianco,•	
interno foderato a righe•	
Misure 40x33x45 (h) cm.•	

2. CASSETTIERA 4 CASSETTI  
Colore mais bianco, •	
interno foderato a righe•	
Misure 40x33x82 (h) cm.•	

3. CASSETTIERA 3 CASSETTI  
Colore mais bianco, •	
interno foderato a righe•	
Misure 40x33x63 (h) cm.•	

4. COMO’ 4 CASSETTI
Misure 72x36x85 (h) cm.•	

5. COMO’ 5 CASSETTI
Misure 45x34,5x94 (h) cm.•	

6. CASSETTIERA 4 CASSETTI
Misure 45x34,5x76 (h) cm.•	

7. CREDENZINA 2 ANTE + 2 CASSETTI
Misure 72x35x80 (h) cm.•	

 

 

 48,90

 64,90

   95,00

 84,90

  139,00

   85,00

   144,00

1

2

3

4

5

6

7

8

PARAVENTO 3 ANTE
Misure steso 135x170(h) •	
Colore vimini sbiancato•	

99,00
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9

10

11

13

14 15

12

16

9. PORTA BIANCHERIA RETTANGOLARE
colore scuro•	
Misure 51x37x58 (h) cm.•	

10. PORTA BIANCHERIA RETTANGOLARE
colore scuro•	
Misure 46x32x49 (h) cm.•	

11.  PORTA BIANCHERIA
Colore miele, interno foderato
Misure 46x33x60 (h) cm.

12.  PORTA BIANCHERIA
Colore miele, interno foderato 
Misure 40x27x50 (h) cm.

13.  PORTA BIANCHERIA
Colore miele, interno foderato
Misure 50x35x57 (h) cm.

14.  PORTA BIANCHERIA
Colore miele, interno foderato
Misure 44x30x51 (h) cm.

15. PORTA BIANCHERIA RETTANGOLARE
Colore bianco, interno foderato 
Misure 40x30x52 (h) cm.

16.  PORTA BIANCHERIA RETTANGOLARE
Colore bianco, interno foderato 
Misure 48x37x60 (h) cm.

 

31,90

21,90

 37,90

 26,90

 25,90

 49,90

 27,90

 36,90
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1. PIATTAIA ROMANA
Abete•	
Misure 97x22x80 (h) cm.•	

2. MINI JOLLY
Abete•	
Misure 30x30x75 (h) cm.•	

3. CREDENZA MAXI
Abete•	
Misure 110x45x90 (h) cm.•	

4. VETRINA TOSCANA MAXI
Abete•	
Misure 105x35x107 (h) cm.•	

5. CASSAPANCA
Abete spessore 11 mm.•	
Misure 60x35x35 (h) cm.•	

6. KIT SCAFFALE “ELBA”
Abete spessore 18 mm.•	
5 Ripiani•	
Misure 80x40x170 (h) cm.•	

7. CANTINA IN KIT
Faggio•	
12 bottiglie •	
Misure 33x22x43 (h) cm.•	

 

159,00

119,00

219,00

239,00

 29,90

 39,90

 14,90

1 4

6

5

7

3
2

Trasforma la tua  casa
personalizzando i tuoi mobili!

Mobili
in legno grezzo
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8. TAVOLO PIANO SAGOMATO
1 cassetto•	

9. CRISTALLIERA
5 piani in vetro•	

10. VETRINETTA 
5 piani ad 1 anta•	

11. VETRINA A GIORNO 
1 anta h 132 cm.•	

12. BOTTE PORTABOTTIGLIE 
14 posti•	

13. BOTTE PORTABOTTIGLIE
18 posti•	

14. PORTACHIAVI A CANCELLETTO

15. PORTACHIAVI CON CRESTA

16. ATTACCAPANNI A STILO
4 posti h 180 cm.•	

17. PORTAOMBRELLI

18. ATTACCAPANNI A STILO
Completo di portaombrelli•	

 99,00

 69,90

 139,00

7,90

 82,90

16,50

 79,00

 199,00

49,90

19,90

69,90

12

13

14

15

16

17

18

8 9 10 11
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1. MOBILE 2 ANTE 2 CASSETTI
Melaminico antigraffio noce•	
Top antigraffio 22 mm.•	
Maniglie color alluminio•	
Misure 72x38x88 (h) cm•	

2. MOBILE 2 ANTE 1 CASSETTO
Melaminico antigraffio •	 wengè+bianco lucido
Guide in metallo•	
Piedi color alluminio•	
Misure 72x43x82 (h) cm•	

3. ARMADIO “TUTTOSCARPE”
Tubi appendiscarpe in metallo•	
Capacità 30 paia•	
Colore •	 wengè
Misure 82x27x175 (h) cm•	

4. SCARPIERA MULTIUSO
Melaminico antigraffio ciliegio + specchio•	
Piedi color alluminio•	
Misure 72x30x180 (h) cm•	

5.  SCARPIERA ANTA SPECCHIO
Melaminico antigraffio •	
Top antigraffio 22 mm.•	
Maniglia color alluminio e zoccolo antipolvere•	
Misure 49x22x184 (h) cm•	

6. SCARPIERA 4 RIBALTE
Melaminico antigraffio colore noce •	
Top ABS 22 mm.•	
Zoccolo antipolvere•	
Misure 72x28x164 (h) cm•	

7. SCARPIERA 5 RIBALTE
Colori disponibili•	
Wengè•	 -mandarino/wengè-bordeaux 
Bianco-mandarino/bianco-bordeaux•	
Misure 67x15x164 (h) cm•	

79,90

84,90

129,90

89,90

89,90

99,00

44,90

1 2 3

4 5 6 7
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8SOGGIORNO
Struttura in melaminico•	
Completo di panca e mensole•	
Piedini colore alluminio•	
Misure 200x45x170 (h) cm•	

269,00

9,90 cad.

9. SCARPIERA HARMONY BOX
Vari colori disponibili.•	

9
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SOGGIORNO
Piano TV sagomato•	
Anta in vetro temprato•	
Piedini colore allumino•	
Misure 180x52x188 (h) cm•	

259,00
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    2 ante 

    3 ante 

   4 ante

      € xxxxxxxxx

      € xxxxxxxxx

      € xxxxxxxxx

struttura

ante

L. 88 P.56 H.250    

L. 174 P.56 H.250    

L. 131 P.56 H.250    

MASTER

      € xxxxxxxxx

      6 ante
L. 260 P.56 H.250  

L. 217 P.56 H.250   

      € xxxxxxxxx

     5 ante

wenge' ciliegio bianco

MASTERlinea armadi componibili wenge' ciliegio bianco

riquadro bianco specchio
(vari colori) laccato

cassettiera 
interna

accessori

LINEA ARMADI COMPONIBILI MASTER

STRUTTURA

ANTE

ACCESSORI

 2 ante
L.88xP56xH250 cm

 3 ante
L.131xP56xH250 cm

 4 ante
L.174xP56xH250 cm

 6 ante
L.260xP56xH250 cm

 5 ante
L.217xP56xH250 cm
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1. MOBILE TUTTOPIANI 
Misure 70x39x165 cm•	

2. MOBILE PORTASCOPE 
Misure 70x39x165 cm•	

3. SCAFFALE 5 RIPIANI
Polipropilene•	
Misure disponibili:•	
70x30xH174 cm•	
80x40xH173,4 cm•	
100x50xH188 cm•	

4. BAULE MULTIUSO 1 MODULO 
Polipropilene colore grigio e avio•	
Misure 54x53x57 cm•	

5. BAULE MULTIUSO 2 MODULI 
Polipropilene colore grigio e avio•	
Misure 96x53x57 cm•	

6. BAULE MULTIUSO 3 MODULI
Polipropilene colore grigio e avio•	
Misure 138x53x57 cm•	

7. BAULE MULTIUSO
Resina polipropilenica •	
Misure 114x51x56 (h) cm•	

69,90

29,90

49,00

69,90

a partire da:

21,90

69,00

59,90

1

4
5

6

2

7

3
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8 9 8. CASETTA IN RESINA
Adatta per esterni•	
Completa di basamento•	
Misure 151x83x198 cm•	

9. CASETTA IN RESINA
Adatta per esterni•	
Completa di basamento•	
Misure 144x83,9x118 cm•	

10. CUCCIA PER CANI
Resina polipropilenica•	
Misure 78x84,5x80,5 (h) cm•	

11. ARMADIO JUMBO CAB 
Misure 89,7x53,7x180 cm•	

12. ARMADIO CAB EVO ALTO
Misure 102x39x181cm•	

13. ARMADIO CAB EVO BASSO
Misure 102x39x102,5 cm•	

14. KIT 4 SECCHI
Coperchi colorati•	
ideale per la raccolta differenziata•	

15. CASSONETTO RACC. DIFFERENZIATA
Colori disponibili: blu,giallo,rosso,verde•	
Secchio estraibile•	

16. PORTATUTTO CON 4 CONTENITORI
Contenitori in plastica•	
Struttura in melaminico colore noce madera•	

469,00

129,90

87,90

279,00

99,90

89,00

16,90

19,90

39,90

10

13

1211

15
16

14
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1. HOME BOX 
Altezze disponibile: da 28 a 38,5 cm.•	

2. IN & OUT BOX
Disponibili in varie fantasie•	

3. SCATOLA BIMBO

4. HOME BOX
Disponibili in varie fantasie•	

5. PHOTO BOX M
Disponibili in vari colori e fantasie•	

6. SCATOLA IN METALLO
Disponibili in varie misure•	
Disponibili in varie fantasie•	

7. CONTENITORE COMPOSETTE
Colore giglio blu•	
Misure disponbili:•	
29x35x H15 - 36x44x H18•	
40x50x H25 - 43x53x H31•	

8. CONTENITORE IN PVC JUMBY
Disponibili colori assortiti•	
Misure 40x50x H25•	

9. BAULE PLASTIFICATO
Disponibili in varie fantasie•	
Misure disponbili:•	
25x35x H17,5  - 32x42x H21 - 40x50x H25•	

10. SCATOLA “COLLECTION”
Misure 39x50xH 24 cm•	
Disponibili in varie fantasie•	

a partire da:

7,90

12,90

a partire da:

7,90 cad.

9,50 cad.

a partire da:

6,00

3,90

a partire da:

6,50 cad.

a partire da: 
8,40 cad.

a partire da:

39,90

12,00

1 2
3

4

5

7

8

10

6

9

11
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11. SCATOLA “COLLECTION”MIDI
Misure 32x42x H 17,5 cm•	
Disponibili in varie fantasie•	

12. SOTTOLETTO GIGLIO 
Misure L68xP50x H 17 cm.•	

13. BOX CHIC BORDEAUX
Misure L32xP42x H 10 cm.•	

14. EUROBOX VERNICIATO
Misure  L37xP47x H 23 cm.•	
Disponibili in varie fantasie•	

15. BAULE PIUMONI TAPIRUS
Misure 49x64xH27/47 REGOLABILE•	

16. NATURBOX ECOLOGICO BLU 
Misure  L40xP50x H 24 cm.•	

17. WALLSTICKERS IDESIGN 
Disponibili in varie fantasie•	

 7,80

 16,80

 5,60

 17,40

 4,70

a partire da:

14,90

 6,50

12
13

15 16

17

14
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1. CUSTODIA CAPPOTTO
Politene 60x120 cm•	
Conf. 2 pz. •	

2. CUSTODIA MAGLIONI
Politene 40x60 cm  - conf. 5 pz.•	

3. CUSTODIA GIACCA
Politene 60x90 cm•	
Conf. 3 pz.•	

4. CUSTODIA MATERASSO
Politene 80x240 cm  - conf. 1 pz.•	

5. CUSTOTEX COPERTA
Misure 40x50x H 17 cm•	

5. CUSTOTEX TRAPUNTA
Misure 90x56x H 50 cm•	

5. CUSTOTEX SCARPE
Misure H 122 cm•	

5. CUSTOTEX CAPPOTTO VIAGGIO
Misure H136 cm•	

5. CUSTOTEX GIACCA VIAGGIO
Misure H 101cm•	

5. CUSTOTEX 5 TASCHE
Misure 23x90 cm•	

6. CLOSET SPECIAL NYLON
Colore blu marine•	
Misure disponibili 75x50x H 150 cm•	
75x50x H 170 cm•	

a partire da:

33,60

2,30

15,00

3,60

10,80

 7,80

6,60

2,20

2,30

13,20

7,20 6

3

4

1 2

5

Tutto in ordine!
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7. ARMADIO BLINDATO PORTAFUCILI
5 posti + tesoretto•	
Serratura a chiave doppia mappa•	
Misure 32x21x H 138 cm•	
Peso 45 Kg.•	

8. ARMADIO BLINDATO PORTAFUCILI
Versione pesante•	
5 posti + tesoretto•	
Serratura a chiave doppia mappa•	
Misure 35x30x H 145 cm•	
Peso 65 Kg.•	

9. CASSAFORTE A MURO
Spessore 10 mm•	
Misure L38xP20x H 28 cm.•	
Lasercut•	
Serratura a chiave doppia mappa con piastra •	
antitrapano
Catenacci girevoli antiseghetto•	
Profili antisfondamento•	
Peso 16,3 Kg.•	

10. CASSAFORTE A MURO
Spessore 10 mm•	
Misure L41xP20x H 30 cm.•	
Lasercut•	
Serratura elettronica con piastra antitrapano•	
Catenacci girevoli antiseghetto•	
Profili antisfondamento•	
Peso 20,4 Kg.•	

 179,00

 199,00

299,00

 109,00

7

8

9

10

Sicurezza 
SEMPRE!
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P E R  E S S E R E  G R A N D I  C I 
94
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AFF ID IAMO A  GRANDI  PARTNERS
95
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PUNTI VENDITA
Balconi Group Srl 
VERGIATE (VA)
Via Sempione 51, 21029
tel. 0331.946122 - fax 0331. 946122
www.balconi.com
MESENZANA (VA)
Via Provinciale 80/A, 21030
c/o Centro Comm.le “Vecchia Filanda”
tel. 0332.576698 - fax 0332. 576694
www.balconi.com

BRICO E SVILUPPO Srl
ORZINUOVI (BS)
Viale Adua 32B, 25034
c/o C. Comm.le Le Piazze
tel. 030.9941151 - fax 030.9945831

CAGLIO OSVALDO Snc
Cassano d’Adda (MI)
Piazzale Gobetti 3, 20062
Centro Commerciale Agorà
tel. 0363.61544 - fax 0363.65864

URKA IMPORT Srl
Busnago (MI)
Via Italia 197, 20040
Centro Commerciale Globo
tel. 039.6820369 - Fax 039.6820370

GRUPPO FILLEGNO Srl
Concorezzo (MI)
Via Monte Rosa 34/36, 20049
tel. 039.611501 - Fax 039.6115065

BRICO M.A. Srl
Sant’Angelo Lodigiano (LO)
Via Volontari Vigili del fuoco, 26866
tel. 0371.210874 - Fax 0371.214750

LOMBARDIA

SARDEGNA
AKE & AKE
NUORO (NU) Via Romano 
Ruiu 8, 08100
Tel. 0784.201404
www.akefaidate.com

SICILIA
DANIELE SRL
GELA (CL) Via Franco Franchi,
Contrada Marchitello 93012
Tel. 0933. 822183

HOBBY SRL
PALERMO (PA) Viale Aiace 136, 90100
Tel. 091.6914558 - Fax 091.6914417

MAXI BRICO 2 MEGATRADE Srl
MESSINA (ME) Via Bonino 1, 98100
Tel. 090.694588 - Fax 090.695102

MAXI BRICO MEGATRADE Srl
REGGIO CALABRIA (RC) 
Viale Calabria 356/358, 89131
tel. 0965.029314
fax 0965.029301

CALABRIA

ORLANDI Srl
FORMIA (LT) Via Vitruvio 48, 04023
tel. 0771.771681 - Fax 0771.324619

LAZIO

Balconi Group Srl
GRAVELLONA TOCE (VB)
Via Stampa 62/A, 28883
c/o Parco Comm.le “I Laghi”
tel. 0323.865552 - fax 0323. 840913
www.balconi.com
PISANO (NO)
Via Circonvallazione 17,  28010
c/o Centro Commerciale “Le Camelie”
tel. 0322.280753 - fax 0322. 280293
www.balconi.com

PIEMONTE

TOSCANA
MARIO GENNARI Srl
GROSSETO (GR) Via Aurelia Nord 203,
58100 - Tel. 0564. 455974
Fax 0564. 456666
www.gennarimario.com

FOLLONICA (GR) Strada Provinciale 152
Aurelia Vecchia 1325
Tel. 0566.55436 - Fax 0564. 456666
www.gennarimario.com

NUOVA MASSA LEGNAMI Srl
MASSA (MS) Via Oliveti, 24,
54100 Tel. 0585.830499
Fax 0585. 833030

Il nostro disegno
diCRESCITA
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bricolarge.com

raccolta punti,
diventeranno

BUONI ACQUISTO!

Richiedi
la Fidelity Card BricolaRge

 e inizia subito la
FATTI TENTARE
ENTRA NEL MONDO BRICOLARGE!
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Direzione Commerciale: Via della Quadra, 2 - 21018 Sesto Calende (VA) - tel. 0331/920928 - fax 0331/920934 - dir.com@puntolegno.it

Validità fino al 31/03/11 o ad ESAURIMENTO SCORTE. La Direzione non risponde di eventuali discordanze imputabili ad errori tipografici o di stampa.
Le foto e le caratteristiche hanno valore puramente indicativo. I prezzi sono comprensivi d’IVA e dell’ECO CONTRIBUTO RAEE (ove applicato dal produttore) - I.P. 
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